

每週經課解答卷(新標點和合本)2014/09/07

共同經課 - 1 出埃及記十二章一節~十四節

1 耶和華在埃及地曉諭摩西、亞倫說： 2 「你們要以本月為 正月，為一年之首。 3 你們吩咐以色列全會眾說：本月初十日，各人要按著父家取羊羔，一家一隻。 4 若是一家的人太少，吃不了一隻羊羔，本人就要和他隔壁的鄰舍共取一隻。你們預備羊羔，要按著 人數 和 飯量 計算。 5 要 無殘疾、一歲的公羊羔，你們或從綿羊裏取，或從山羊裏取，都可以。 6 要留到本月十四日，在黃昏的時候，以色列全會眾把羊羔宰了。 7 各家要取點血，塗在吃羊羔的房屋左右的門框上和門楣上。 8 當夜要吃羊羔的肉；用火烤了，與 無酵餅 和 苦菜 同吃。 9 不可吃生的，斷不可吃水煮的，要帶著頭、腿、五臟，用火烤了吃。 10 不可剩下一點留到早晨；若留到早晨，要用火燒了。 11 你們吃羊羔當腰間束帶，腳上穿鞋，手中拿杖，趕緊地吃；這是耶和華的 逾越節。 12 因為那夜我要巡行埃及地，把埃及地一切 頭生 的，無論是人是牲畜，都擊殺了，又要敗壞埃及一切的神。我是耶和華。 13 這血要在你們所住的房屋上 作記號；我一見這血，就越過你們去。我擊殺埃及地頭生的時候，災殃必不臨到你們身上滅你們。」 14 「你們要 記念 這日，守為耶和華的節，作為你們世世代代永遠的定例。

共同經課 - 2 詩篇一百四十九篇 or 一百四十八篇

1 你們要讚美耶和華！向耶和華唱 新歌，在聖民的會中讚美他！ 2 願以色列因造他的主歡喜！願錫安的民因他們的王快樂！ 3 願他們跳舞讚美他的名，擊鼓彈琴歌頌他！ 4 因為耶和華 喜愛 他的百姓；他要用救恩當作 謙卑人 的妝飾。 5 願聖民因所得的榮耀高興！願他們在床上歡呼！ 6 願他們口中稱讚 神為高，手裏有 兩刃 的刀， 7 為要報復列邦，刑罰萬民。 8 要用鍊子捆他們的君王，用鐵鐐鎖他們的大臣； 9 要在他們身上施行所記錄的審判。他的聖民都有這榮耀。你們要讚美耶和華！

or

1 你們要讚美耶和華！從天上讚美耶和華，在 高處 讚美他！ 2 他的 眾使者 都要讚美他！他的 諸軍 都要讚美他！ 3 日頭月亮，你們要讚美他！放光的星宿，你們都要讚美他！ 4 天上的天和天上的水，你們都要讚美他！ 5 願這些都讚美耶和華的名！因他 一吩咐 便都造成。 6 他將這些立定，直到永永遠遠；他定了命，不能廢去（或譯：越過）。 7 所有在地上的，大魚和一切深洋， 8 火與冰雹，雪和霧氣，成就他命 的狂風， 9 大山和小山，結果的樹木和一切香柏樹， 10 野獸和一切牲畜，昆蟲和飛鳥， 11 世上的君王和萬民，首領和世上一切審判官， 12 少年人和處女，老年人和孩童，都當讚美耶和華！ 13 願這些都讚美耶和華的名！因為獨有 他的名 被尊崇；他的榮耀在天地之上。 14 他將他百姓的角 高舉，因此他（或譯：他使）一切聖民以色列人，就是 與他相近 的百姓，都讚美他！你們要讚美耶和華！

共同經課 - 3 羅馬書十三章八節~十四節

8 凡事都不可虧欠人，惟有 彼此相愛 要常以為虧欠，因為愛人的就完全了律法。 9 像那不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪，或有別的誡命，都包在 愛人如己 這一句話之內了。 10 愛是不加害與人的，所以愛就完全了律法。 11 再者，你們曉得，現今就是該趁早睡醒的時候；因為我們得救，現今比初信的時候更近了。 12 黑夜已深，白晝將近。我們就當脫去 暗昧 的行為，帶上 光明 的兵器。 13 行事為人要 端正，好像行在白晝。不可荒宴醉酒；不可好色邪蕩；不可爭競嫉妒。 14 總要披戴 主耶穌基督，不要為肉體安排，去放縱私慾。

共同經課 - 4 馬太福音十八章十五節~二十節

15 「倘若你的弟兄得罪你，你就去，趁著 只有他和你 在一處的時候，指出他的錯來。他若聽你，你便得了 你的弟兄； 16 他若不聽，你就另外帶一兩個人同去，要憑兩三個人的口作見證，句句都可定準。 17 若是不聽他們，就告訴教會；若是不聽教會，就看他像 外邦人 和稅吏一樣。 18 「我實在告訴你們，凡你們在 地上 所捆綁的，在 天上 也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。 19 我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上 同心合意 地求甚麼事，我在天上的父必為他們 成全。 20 因為無論在哪裏，有兩三個人 奉我的名 聚會，那裏就有我在他們中間。」